

## Advent na Kvatriću: spoj čarobne atmosfere i bogate ponude za sve generacije

*Blagdanska čarolija ove godine proširila se i na Kvatrić, gdje je svečano otvoren program Jinglingz. Ovaj novi adventski dragulj na zagrebačkoj mapi zadovoljit će sve generacije, a svečano otvorenje obilježio je koncert poznatog kantautora Harija Rončevića.*

**Jinglingz** na Kvatriću okuplja čak osam tematskih kućica koje nude raznovrsne blagdanske okuse. Dvije kućice donose neodoljive **slatke delicije**, poput stroopwafela, fritula, mini krafni i palačinki, idealnih za sve ljubitelje božićnih slastica. Kućice Santa Baka i Sarma Mama primamit će posjetitelje **mirisima domaće kuhinje**, s tradicionalnim jelima poput sarme, bunceka, graha i čobanca, koja prizivaju blagdansku toplinu.

Na kućicama Vaya con Cobaya i Wurstmeister pronaći ćete bogatu ponudu domaćih kobasica, kao i specijaliteta s njemačkim i španjolskim kobasicama. Za ljubitelje **egzotičnih okusa**, kućica Jellyfish in Space donosi jedinstvenu ponudu bao buns, tacosa i kozica, dok gurmani neće odoljeti kućici Lovely Bubbles, koja nudi pjenušce, šampanjce, domaće nereske, burgere i delikatesne sendviče. Ova raznovrsna ponuda, uz pristupačne cijene, omogućit će svakome da uživa u blagdanskim delicijama.

**Glazbeni program** Jinglingza osmišljen je kako bi svake večeri unio radost i stvorio nezaboravnu atmosferu. Nakon nastupa Harija Rončevića na otvorenju, koji je oduševio publiku, svaki četvrtak, petak i subotu rezervirani su za live nastupe **vrhunskih izvođača**. Dodatnu čar donose rezident DJ-i, DJ Nole i Calubo music, koji će svojim glazbenim setovima stvoriti odličnu atmosferu prepunu blagdanskog veselja. Tijekom Adventa održat će se ukupno **18 nastupa**, a raspored izvođača bit će objavljen svakog ponedjeljka.

Kako bi svi posjetitelji mogli uživati u blagdanskim radostima, organizatori su se

pobrinuli da i **najmlađi posjetitelji** imaju zanimacije tijekom posjeta Jinglingzu. Mališani će tako imati priliku uživati u kreativnim radionicama koje potiču maštu i donose radost. Svake subote i nedjelje organizira se **izrada blagdanskih ukrasa** te čarobnih štapića, uz stručno vodstvo koje će djeci omogućiti da se izraze na zabavan i kreativan način.

Kvatrić je ove zime pretvoren u blagdansku oazu, ukrašenu svjetlosnim dekoracijama i prožetu mirisima kuhanog vina, fritula te ostalih delicija, stvarajući **poseban doživljaj Adventa**. Program Jinglingz traje do 7. siječnja 2025., a svojim šarmom i pristupačnošću obećava postati nova omiljena destinacija Zagrepčana i njihovih gostiju.